

Correction to “Modeling Dioxygen Reduction at Multicopper Oxidase Cathodes”

Peter Agbo, James R. Heath, and Harry B. Gray*

J. Am. Chem. Soc. **2014**, *136*, 13882–13887. DOI: [10.1021/ja5077519](https://doi.org/10.1021/ja5077519)

Page 13883. A typographical error during production introduced a mathematical error in the last term in the denominator of eq 3. The equation should read as follows:

$$f = \frac{k_2[\text{O}_2](k_3' + k_4)}{(k_3' + k_4)(k_2' + k_3) - k_3k_3'} \quad (3)$$